

你是“跨界”达人吗？

身高1米84，留着一小撮红胡子的东北大男孩“跨界”7种职业

所谓“跨界”，时尚界称之为混搭 (Mix & Match)；科学界称之为边缘学科；创意界称之为旧元素新组合，换种简单的说法就是：把不搭界的东西相加在一起，由此产生的一种新价值。

你跨界了吗？法国现任第一夫人布鲁尼，也是著名模特、时尚达人；而最强悍的跨界达人则是林志颖，集职业赛车手、歌手、演员、企业家、摄影师、摩托艇手、公益代言人等多重身份于一身……“跨界”目前已经成为最时尚最前卫的代言词。

而对于身高1米84、留着一小撮红胡子、来自东北的80后大男孩“耳痛”来说，他的名衔里则写着：机械工程师、国内著名财经杂志美编、媒体摄影记者、平面设计师、豆瓣网知名乐评人、重庆第一本独立杂志创始人、重庆原创乐队电吉他手……前前后后，他跨界了7种职业。

[他的“跨界”]

重庆第一本独立杂志《痒》

2007年，在朋友的提议下，他和几位圈内的朋友一起做出了重庆第一本独立杂志《痒》，虽然只印了200本，但在数月内便在全国抢光。关于那本在重庆开了先河的“小册子”，“耳痛”有很多的回忆。他说，独立杂志是一种有着浓郁文艺气息的非公开、小圈子杂志，编辑者都是基于内心有一种狂热的热爱，借杂志对这种热爱进行独立思考和真实表达。

当时这本杂志一上市，便在圈内引起了轰动，至今2年多过去了，很多网友还专门在网上建立了该杂志的论坛，并经常发帖催他们赶紧做出第二期，预订者就达到200多人。对此“耳痛”说，独立杂志要表达的是编辑者内心某种外界看来或许很偏执的东西，也许哪



红胡子大男孩“耳痛”

重庆“E·T”乐队电吉他手

孵化乐队、坚果俱乐部……重庆本土圈内原创摇滚乐队、演出场地里，很多主创人员都是他的好朋友，不久前他与朋友一起成立了一个乐队“E·T”，乐队里只有两个人，他是电吉他手，另一个朋友负责电钢键盘。平时早上8点他就会起床，到朋友的工作室去一起排练，还不时请些其他本土原创乐队的成员来指导。“不同于以往传统的电子乐队，我们做原创的、简单却能从内心深处打动人的乐队。”“耳痛”说。在豆瓣网上有专门的“耳痛粉丝团”，数百人支持。有女生说：“‘耳痛’很有范儿！”

年底将在重庆办个人影展

“耳痛”摄影时都是自己背着相机随意地行走，看见有意义的东西就停下来拍摄。他的作品参加过北京、上海、广州、石家庄等各大城市的影展，因拍摄主题新颖、视角独特而备受关注。他拍得最多的就是重庆，重庆的建筑、重庆的人。他的胶片里这座曾因“陪都”之名而吸引他前来的城市，传达给他强烈的波涛暗涌的情绪，他再用镜头把自己感受到的情绪表

达出来，让我们看见了与众不同眼里的一个重庆。“年底的时候我将会在重庆办一个个人影展。”“耳痛”说，影展的主题是《荒城》。

[新闻面对面]

跨界，你是如何做到的？

记者：你工作已经很不错了，做这么多事情不累吗？

“耳痛”：兴趣。我做的都是自己内心狂热喜爱的东西。

记者：你会这么多东西，都是怎么学的？

“耳痛”：写作、音乐、绘画等都是我从小就喜欢并学习的东西，不可能突然就做得很好，以前都有基础的。

记者：你最多的时候同时做几种事情？

“耳痛”：一般来说四种：摄影、乐队、平面设计和乐评。

记者：平时每天是怎么安排时间的？

“耳痛”：时间都是可以挤出来的。我之所以从以前的学校和杂志辞职，就是因为自由的时间太少。现在的工时间很自由，我早上起来就会练习电吉他，浏览网页新闻，下午单位有任务就去拍，没有任务就自己背着相机出去随意地拍。晚上基本泡在网上写乐评，画漫画、做一些平面设计。

记者：在你的眼里，觉得生活和艺术是什么？

“耳痛”：生活和艺术就是玩，而且要玩得精彩，要做就做出有意义的东西。

据《重庆商报》

网络红人

真人版“素梅兔斯基”暴红网络



真人版卡通形象兔斯基，让人忍俊不禁

子：拍一段DV。她曾看过一个有趣的真人模仿动画人物的视频，而兔斯基表情又是班级QQ群中用得最多的表情，真人模仿兔斯基表情的创意就这样产生了，在大家的倾情出演下，只用了一天时间，“素梅兔斯基”大功告成。

叶诗蕾将视频上传到优酷网时，没想到它会在短时间内如此走红。如今，光优酷的点击量已经达到75万次，而且还在增加。据《钱江晚报》

网络热点

“呼叫鱼”视频热播

近日，有网民把他们吃过一道名叫“呼叫鱼”的菜视频放在网站上，视频显示，网友点了这道菜，鱼身在桌上时已煮熟，但鱼头仍活生生的，有人用筷子敲几下，鱼嘴即一开一合，好像在“呼叫”。

“呼叫鱼”的视频在网络 上点击率节节攀升，但网民评价批多过赞。有网民吃惊怎么会发明这种吃法，也有网民表示20多年前已在电视上见过此道菜，但想不到现在还有。也有网民提出，日本、法国也有类



似饮食，但有专业人士指出，食用“呼叫鱼”并不卫生。淡水鱼体内含有多种病毒，鱼鳃、鱼嘴常含有肝吸虫，可导致胆管堵塞及胆管炎，严重的还会致命。据《云南信息报》

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

知恩莫忘回报 圈圈购好礼帮你表心意

现代红娘 (www.dsqq.cn)

“现代红娘”寻人 ing 请 09B7270、09B1024 会员尽快与徐老师联系

快到底了，单身朋友想找个伴一起过年的愿望越来越强烈，会员们不但抓住每一次在都市圈圈网交友区(love.dsqq.cn)亮相的机会，争抢着打来电话“点选”会员，有的还用起了“鸿雁传书”的传统寻缘方式。

上周三，“现代红娘”服务中心收到一位会员GG的来信，他希望“红娘”们将自己辛苦写下的“情书”转交。“红娘们”已将“情书”成功转交，请GG耐心等待。昨天，现代红娘又收到一封要转给09B7270会员的书信，请09B7270会员看到报道后，尽快到新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心，领取您的“情书”，红娘的服务时间为周一至周日的早9点至晚6点。

除了09B7270会员，“现代红娘”的徐老师这两天念叨最多的就是09B1024会员。这两天，这位漂亮的MM点击率很高，但徐老师打过好多次电话，她的手机都是关机状态，请09B1024MM看到报道后，尽快和“现代红娘”的徐老师联系，千万别错过到手的缘分哦！

还不是“现代红娘”会员的单身朋友，如果您也想与会员朋友认识，就赶快到新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心免费报名。

咨询电话：96060 乐媛

今天是感恩节，圈圈购商城(mall.dsqq.cn)为广大市民推荐以下几款性价比极高、既有面子又实用的产品，供您选择向爱自己也为爱着的人表达感谢的礼物。现在就拨打96060订购吧。

送爸妈

九阳豆浆机表孝心

随着绿色健康饮食观念的不断提高，豆浆受到越来越多的人的喜爱，自制豆浆也变得越来越简单方便，且花样也越来越多。圈圈购销售的九阳豆浆机 JYDZ-22 经典实用，不锈钢杯体，可做五谷豆浆、全豆豆浆两种，五谷精磨技术、文火熬煮技术、智能不粘技术，更有6大智能安全保护，熬得透、煮得香。299元的超低促销价，性价比很不错。

冬季干燥火气大，做一杯

绿豆薄荷豆浆给全家人清火；孩子要考试了，做一杯核桃枸杞补脑豆浆；不想吃大鱼大肉了，做一锅小米地瓜豆浆权当减肥餐……用九阳豆浆机DIY自己的百搭营养，成为广大市民自己的时尚健康生活方式，成为品质生活的象征。

送家人

宏邦蒸汽清洁机表爱心

圈圈购推出的第三代宏邦蒸汽清洁机(185元)配件更齐全，功能更强大，使用更安全。它具有超强的清洁功能、熨烫衣物功能、清除异味功能、空气加湿功能、蒸汽美容功能外，更有独特的杀菌消毒功能，其原理是通过加热后喷出的高达130℃的高温蒸汽，加上巨大压力，一次性对家居用品清洗、杀菌消毒，对导致人体疾病的细菌的灭杀

力极强，一次性杀菌率高达98%以上，有效抑制了有害细菌对人体的侵害和蔓延，为家人营造一个无菌的“真空”环境，轻松享受健康的绿色生活。现在购买第三代宏邦蒸汽清洁机还另外赠送价值30元的防爆电暖袋。

送朋友

铂锐暖冬鸭绒被表关心

如今市场上各种材质的被子五花八门，价格差别也很大，什么样的被子最适合冬季使用？怎么挑选适合自己的被子呢？圈圈购为你特别介绍最轻盈的被子——上海铂锐暖冬鸭绒被(498元)。

一般来讲，含绒50%以上的为优质羽绒被，该款羽绒被的主要填充物是80%的鸭绒，总重2800克，其中含绒量为2000克，规格是200×

230cm。上海铂锐暖冬鸭绒被的天然羽绒强韧、富弹性，质轻柔软，羽绒被内饱含大量空气，可有效阻绝外在冷空气，且羽绒可随气温变化收缩膨胀，调节温度，协助睡眠达到最舒服状态。与同样体积的被子比较，羽绒被的重量最轻，只有1到1.5公斤左右，约为棉被的1/3、羊毛被和丝棉被的1/2。另外，羽绒被非常耐用，不板结、不变形，通常寿命长达二三十年。由于羽绒本身是三角形骨架结构，所以空气的储存量比较大，能够保持人体的温度，羽绒羽毛能在人睡眠时吸收人散发出来的水蒸气，并将它排出被子外，从而使人体维持在一种恒温的状态下。羽绒羽毛能够吸收潮湿空气中20%的水分，入睡时不会有潮湿的感觉。

汤培清

圈圈互动 (www.dsqq.cn)

保命还是保树？

400多岁的古树开始枯萎，引发网友是砍还是留的热议

高淳县东坝镇枫香园村有棵老古树叫乌柏树，据当地村民说，这棵树有400多年历史。这些年来，古树开始慢慢枯萎，时常有树枝掉落砸中村中低压供电线路和村民住房，说不定哪一天，这棵古树倒掉，会砸到住房和行人，村民们对此很担心。因为这棵古树被县农林局作为重点保护对象，所以是砍是留，村民们不知怎么办。

昨天，这棵乌柏树该砍该留的问题在圈圈网都市话题栏目中引起热议，不少网友认为这种人树相争的问题确实是老生常谈，但是又是大家需要正确认识和面对的，以后这样的问题还会有很多，不能总是砍掉或者移栽树木，这样对于树太不公平。而对于造成人树相争的原因，圈友总结两点，第一，人太自私，为了自己的生活环境破坏别的生物正常生存。第二，对于一棵树相关部门根本没有一套完善的保护及养护措施。

虽然大家意见有分歧，不过还是普遍认为高淳县东坝镇枫香园村这棵乌柏树还是不砍为妙，毕竟树造福过人，人如此对树实在说不过去。砍掉远不如就地保护，定期养护来得更合理。祖皓

圈圈活动 (www.dsqq.cn)

美食侦探团再次招募团员 川味观餐大餐等你来品尝

都市圈圈网美食侦探团继试吃内蒙古小肥羊后再次开团，你是否既想投奔热辣扑鼻的川菜情怀，感叹“天下美食亦在蜀”？又想浅唱含蓄雅致的杭帮菜风韵，长吟“东南形胜，三吴都会，三秋桂子，十里荷香”？既想跨越“蜀吴”的地域之界，穿梭“三国与现实”的时空之河？又想感受古人情怀、饕餮川菜与新派杭帮菜的美味？那就快加入我们的美食试吃活动。

现代快报都市圈圈网联

圈圈商城 (www.dsqq.cn)

家纺团购报名只剩今明两天 欲搭车请速拨 96060 预约座位

两天来，都市圈圈网与苏宁环球商贸城举办的冬季家纺团购活动，得到了众多读者和网友的关注。为了感谢众多读者和网友的支持，主办方在活动当日将所有推荐品牌的商品零利润销售。如：晋帛贡缎四件套原价528元，团购价218元；上海凡人居100%羊毛被原价682元，团购价240元；恒源祥纯羊毛被市场价428元，团购价308元，更多商品有着不少优惠，当日您可尽情选购。

详情请拨打热线：96060